Повторный цикл обучающих семинаров на тему: «Маркировка и система прослеживаемости продукции - эффективный метод противодействия незаконному обороту промышленной продукции 

в Российской Федерации».
В целях повышения эффективности противодействия незаконному обороту промышленной продукции Международной ассоциацией «Антиконтрафакт», совместно с Центром развития перспективных технологий (единый оператор национальной системы цифровой маркировки   и прослеживаемости товаров «Честный знак») (далее - ООО «ЦРПТ»), при содействии Экспертного совета при Государственной комиссии                          по противодействию незаконному обороту промышленной продукции (далее - Экспертный совет) подготовлен повторный цикл обучающих семинаров на тему: «Маркировка и система прослеживаемости             продукции - эффективный метод противодействия незаконному обороту промышленной продукции в Российской Федерации», который планируется провести во всех регионах России в период 2020-2021 гг. 
В рамках семинаров будут освещаться вопросы внедрения национальной системы маркировки и прослеживаемости товаров, о работе специальных приложений для государственных органов власти,                        о нарушениях правил маркировки в субъектах Российской Федерации,                 а также ответы на вопросы участников.
Семинары будут проходить в режиме видео-конференц-связи на безвозмездной основе, с привлечением специалистов в области борьбы с незаконным оборотом промышленной продукции: представителей департамента системы цифровой маркировки товаров              и легализации оборота продукции Минпромторга России, членов Экспертного совета, ведущих специалистов ООО «ЦРПТ», Международной ассоциации «Антиконтрафакт».
Подробная информация о проводимых мероприятиях размещена на официальном сайте информационной системы маркировки в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://честныйзнак.рф.
	


