	ФИНАНСОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЙ

 В 2022 году организациями малого предпринимательства Красногородского района получена прибыль в действующих ценах на сумму 8019 тыс. рублей. При этом сальдированный финансовый результат формировался следующим образом: 10 организаций получили прибыль в размере 8601 тыс. рублей, 4 организации имели убыток на сумму 582 тыс. рублей.

Сальдированный финансовый результат по видам экономической деятельности приведен в таблице:
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1) Темпы изменения сальдированного финансового результата отчетного периода по сравнению с соответствующим периодом прошлого года рассчитаны по сопоставимому кругу организаций; с учетом корректировки данных соответствующего периода предыдущего года, исходя из изменений учетной политики, законодательных актов и др. в соответствии с методологией бухгалтерского учета. 

Прочерк означает, что в одном или обоих сопоставляемых периодах получен отрицательный сальдированный финансовый результат.

СОСТОЯНИЕ ПЛАТЕЖЕЙ И РАСЧЕТОВ В ОРГАНИЗАЦИЯХ

На конец 2022 года суммарная задолженность по обязательствам организаций района (кредиторская задолженность, включая прочие долгосрочные и краткосрочные обязательства, заемные средства) составила 23247 тыс. рублей и увеличилась за год на 8,8 процента.

Кредиторская задолженность, включая прочие долгосрочные и краткосрочные обязательства, увеличилась за год на 6,2 процента и составила 22228 тыс. рублей, из нее 99,9 процента составляет краткосрочная кредиторская задолженность.

Финансовые и другие оборотные активы (включая дебиторскую задолженность) увеличились  за год на 53,8 процента и составили 19203 тыс. рублей.

Коэффициент покрытия (отношение оборотных средств к краткосрочным обязательствам), характеризующий платежеспособность организаций в 2022 году, приводится в следующей таблице:
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Коэффициент покрытия в среднем по району вырос за год на 26,4 процентного пункта и составил на конец года 213,5 процента (нормативный уровень 200%). Снижение коэффициента покрытия имело место в организациях вида деятельности «Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство» на 494,6 процентного пункта.
Оборотные активы организаций на конец 2022 года составили 49449 тыс. рублей и увеличились за год на 23,7 процента. Размер и структура оборотных активов приведены в таблице:
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Формирование оборотных активов на конец 2022 года на 57,8 процента обеспечивалось за счет запасов, на 38,8 – за счет финансовых и других оборотных активов (на конец 2021 года – на 65,8% и 31,2% соответственно). Остатки денежных средств и денежных эквивалентов, имеющиеся на счетах организаций, на конец 2022 года покрывали краткосрочную кредиторскую задолженность на 7,5 процента (на конец 2021 года – на 5,6%).




