ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
КРАСНОГОРОДСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ
ПРОТОКОЛ

Проведения публичных слушаний
	03.04.2024
р.п. Красногородск
	На публичных слушаниях присутствовало 36 человек


Публичные слушания ведет Глава Красногородского муниципального округа В.В. Понизовская.
Проект решения Собрания депутатов Красногородского муниципального округа «Правила благоустройства и санитарного содержания территории Красногородского муниципального округа» размещен в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на сайте Администрации Красногородского муниципального округа. Постановление о проведении публичных слушаний опубликовано в районной газете «Заря» от 27.03.2024 № 12.

До 02 апреля 2024 года управлением делами Администрации округа обеспечивался прием, учет и регистрация всех поступивших от жителей района предложений и замечаний по проекту Правила благоустройства и санитарного содержания территории Красногородского муниципального округа и замечаний не поступило.

Понизовская В.В. ознакомила присутствующих с регламентом проведения слушаний:

время для доклада - до 30 минут;

время для выступлений – до 5 минут.

Слово предоставляется Васильевой Л.А. – начальнику городского территориального отдела Администрации Красногородского муниципального округа, которая сообщила что Правила благоустройства и санитарного содержания территории Красногородского муниципального округа разработаны в соответствии с частью 10 статьи 35, статьей 45 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», учитывая Методические рекомендации по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований, утвержденные приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства от 29.12.2021 № 1042/пр, руководствуясь Уставом Красногородского муниципального округа Псковской области.

Данный проект в соответствии с порядком проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов» был направлен в районную прокуратуру. Проект получил положительное заключение, норм, противоречащих федеральному законодательству, коррупционных факторов не выявлено.
Проект решения обнародован путем размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на сайте Администрации Красногородского района. 

Подробно остановилась на каждом разделе Правил благоустройства и санитарного содержания территории Красногородского муниципального округа.

РЕШИЛИ: 

1. Одобрить проект решения «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания городского территории Красногородского муниципального округа» и принять данное решение на ближайшей сессии.

Голосовали:

«За» - 36 человек, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.
Других замечаний, возражений или предложений в ходе публичных слушаний от присутствующих не поступило.
Председательствующий, 

Глава Красногородского муниципального округа                               В.В. Понизовская
