Текстовая часть доклада

Понизовской Валентины Владимировны – Главы Красногородского муниципального округа о достигнутых значениях показателей для 
оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Красногородского муниципального округа за 2023  год и их планируемых 
значениях на трехлетний период.
1.Экономическое развитие.


Деятельность Администрации округа в 2023 году  была направлена на развитие ключевых секторов экономики района, повышение качества жизни и уровня доходов населения. 
По состоянию на 01.01.2024 года  в районе зарегистрировано 6202 человека, из них 3365 проживают в поселке и 2837 на селе. Среднесписочная численность работающих в экономике района (без субъектов малого предпринимательства) - 915 человек, что по сравнению с 2022 годом меньше  на 0,8 процентов.
Важной составляющей социального благополучия населения является повышение его жизненного уровня через увеличение доходов, в том числе за счет роста заработной платы. Среднемесячная начисленная заработная плата работников за 2023 год составила 32017,80 рублей. Тенденция роста зарплаты на предприятиях и организациях района сохраняется (темп роста средней зарплаты к уровню 2022 года составил 10,6 процентов). 

 
На учете в службе занятости в качестве безработных граждан на 01.01.2024 года зарегистрировано  42 человека, что меньше к численности на 01.01.2023  на 26 человек.  Уровень регистрируемой безработицы составил 1,3 процента  к числу трудоспособного населения района, что на 0,8 процентов ниже к началу 2023 года (на 01.01.2023 — 2,1 процента). Средняя продолжительность безработицы составила 2,9 месяца. В 2023 году в ГКУ Псковской области «ОЦЗН» по Красногородскому району в поиске работы обратилось 204 человека; трудоустроено – 174 человека, что составило 85,3 процента от числа обратившихся. 

 Основой экономики района является промышленность и сельское хозяйство. К промышленным видам экономической деятельности по району относятся: производство маслосыродельной продукции (филиал ЗАО «Пушкиногорский маслодельно-сыродельный завод»); производство тепловой энергии (ООО «Мелиоратор», МУП «Красногородские теплосети»); швейное производство (ООО «ТОСКАНА»); производство хлебобулочных изделий (ООО «Красный город»). Промышленные предприятия района работают стабильно и устойчиво.
В 2023 году в сельскохозяйственном производстве  участвовали  СПК «Нива», ООО «ВСГЦ», ООО «Тригорское», 1 крестьянское (фермерское) хозяйство и  личные подсобные хозяйства. Поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех сельхозпроизводителей по состоянию на 31.12.2023 составило 270 голов, в том числе коров - 160 голов; овец и коз – 278 голов.
По данным статистики в отчетном году хозяйствами всех форм собственности  произведено молока  623  тонны, что составило 85,3 процента к уровню 2022 года; мяса в живом весе 70664 тонны, что  составило 90,1 процент к уровню 2022 года.
          Основным направлением производства сельскохозяйственных предприятий является молоко, мясо и зерно.  Сельскохозяйственными предприятиями района произведено молока 209 тонн, что на 13 тонн выше уровня 2022 года.  В целом произведено валовой продукции (без ООО «ВСГЦ» и ООО «Тригорское») на 11,7 млн. рублей в действующих ценах. От реализации продукции получено 7,8 млн.рублей, из них 5,3 млн.рублей от реализации молока. Средняя цена реализации одного центнера молока составила 2850  рублей, при себестоимости  2470 рублей. Получено привеса молодняка КРС 9,8 тонн  при себестоимости 19200 рублей за центнер. 


Торговое обслуживание населения в 2023 году осуществлялось магазинами Опочецкого РАЙПО, ООО «Забота», Пушкиногорского маслодельно-сыродельного завода, индивидуальными предпринимателями, торговых сетей «Пятерочка», «Магнит», «Красное и Белое».. Всего в районе 62 торговых объекта, общей торговой площадью 3978,2 кв.м. Фактическая обеспеченность населения торговыми площадями по району составляет 641 кв.м на 1 тысячу жителей, что более чем в 1,5 раз выше норматива минимальной обеспеченности (405 кв.м на 1 тыс.человек).  
Оборот розничной торговли организаций района за 2023 год составил 513,7 млн.рублей, что в действующих ценах на 5,7 процентов выше уровня 2022 года. В структуре оборота розничной торговли удельный вес пищевых продуктов, включая напитки, и табачные изделия составил 67,4 процентов, непродовольственных товаров – 32,6 процентов. 
Малое предпринимательство района охватывает различные сферы деятельности, способствует формированию конкурентной среды, насыщению рынка местными товарами и услугами, снижению уровня безработицы,  увеличению налоговых поступлений в бюджет. По состоянию на 01.01.2024 на территории района зарегистрировано 79 субъектов малого предпринимательства, в том числе 12 юридических лиц и 67 индивидуальных предпринимателей. Наиболее распространенными видами деятельности среди индивидуальных предпринимателей являются: розничная торговля, сфера бытового обслуживания, транспортные услуги, сельскохозяйственное и обрабатывающее производство. 
Основными задачами экономического развития Красногородского района  являются: стимулирование     создания новых   рабочих   мест  в различных   секторах экономики; создание  условий для развития  малого и среднего предпринимательства  и  самозанятости населения; развитие агропромышленного комплекса; развитие переработки местных полезных ископаемых.

            2. Дошкольное  образование.
Услуги дошкольного образования оказывает Красногородский детский сад «Колосок» и две дошкольные группы кратковременного пребывания в  Ильинской и Покровской школах. Общая численность воспитанников составляет 141 человек. 

На протяжении ряда лет детский сад «Колосок» является членом и активным участником Ассоциации инновационных дошкольных образовательных учреждений Псковской области. Сотрудничает с Псковским областным отделением Российского детского фонда по оказанию безвозмездной помощи детям в рамках проведения новогодних акций.       

В целях  создания условий для межведомственного взаимодействия и единого воспитательного пространства в регионе детский сад «Колосок» сотрудничает с  Псковским областным институтом повышения квалификации работников образования (ПОИПКРО) и Федеральным государственным бюджетным научным учреждением «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования».  

В 2023 году по результатам проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность, на территории Псковской области Красногородский детский сад «Колосок» по показателям, характеризующим комфортность условий предоставления услуг; доброжелательность, вежливость работников организации; удовлетворенность условиями оказания услуг получил 100 баллов.  

В детском саду созданы максимально безопасные условия для пребывания детей, систематически обновляется материально-техническая база, проводится косметический ремонт. На протяжении последних двух лет обновлено технологическое  оборудование пищеблока, приобретены материалы и оборудование для оформления физкультурного зала и цифровой образовательной среды.

           Очереди на получение места в дошкольное учреждение в районе нет, всем желающим предоставлена возможность посещать детский сад, либо дошкольные группы при школе.


            3. Общее и дополнительное образование.

В районе функционируют  3 муниципальных общеобразовательных учреждения,  2 учреждения дополнительного образования детей, 2 государственных образовательных учреждения. 
              Одним из ведущих показателей качества образования является охват детей и подростков от 6,5 до 18 лет общим образованием. По итогам 2022-2023 учебного года этот показатель составил 100 процентов.

          В школах района  обучающимся предоставлена возможность получения профессионального образования по специальностям: оператор ЭВМ, тракторист категории «В», «С»; штукатур; столяр 2 разряда; швея; водитель автомобиля категории «В»; рабочий плодоовощного хранилища; садовник.

В школах организовано двухразовое горячее питание: завтрак и обед. Охват горячим питанием составляет 100 процентов.  Для  обучающихся 1-4 классов (199 человек) за счет средств федерального, областного и местного бюджетов организовано бесплатное горячее питание. Для детей с ограниченными возможностями здоровья (30 человек) организовано бесплатное двухразовое горячее питание (завтрак и обед) за счет средств областного и местного бюджета. 

По итогам мониторинга уровня образовательной подготовки обучающихся за 2022 – 2023 учебный год в муниципальных образовательных учреждениях района успеваемость среди обучающихся 1-11 классов составила 97 процентов. Количество обучающихся, имеющих неудовлетворительные оценки - 12 человек. На «4» и «5» закончили учебный год 175 человек, на «5» - 17 человек. 

          На протяжении нескольких лет МБОУ «Покровская СШ» является областной экспериментальной площадкой и участвует в межрегиональном исследовании по проблеме «Персонифицированная система воспитания». В 2022-2023 учебном году проведены мероприятия, направленные на моделирование и построение данной системы воспитания.

В период летних каникул в Покровской СШ функционировал детский оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей. Данным видом отдыха было охвачено 30 детей, в том числе 15 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.   16 детей отдохнули в детских оздоровительных лагерях и санаториях, расположенных на территории Псковской области.
         С целью выявления и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности в общеобразовательных учреждениях района проведены школьные и муниципальные этапы всероссийской олимпиады школьников. Школьные этапы проведены по 21 предмету, муниципальные по 13 предметам. В муниципальном этапе приняли участие 158 учащихся школ района. Победителями муниципального этапа стали 8 человек (1 места) и 34 человека призерами (2 и 3 места).
В 2022 - 2023 учебном году ученики Ильинской средней школы приняли участие во Всероссийском фестивале «Футбол в школе» среди обучающихся общеобразовательных организаций России. За участие школа получила Диплом регионального победителя фестиваля в номинации «Общеобразовательная организация до 300 обучающихся» и спортивный инвентарь. У детей появилась  возможность для индивидуальной работы и совершенствования процесса тренировок и обучения игре в футбол. 

В государственных общеобразовательных учреждениях работает служба психолого-педагогического и медико-социального сопровождения воспитанников, школа приёмных родителей, отделение постинтернатного сопровождения. Для проживания воспитанников созданы условия максимально приближенные к семейным. На территориях  школ- интернатов имеется  подсобные хозяйства, специализирующиеся на выращивание картофеля, овощей, цветов и декоративных кустарников. 
Музей Красногородской школы-интерната «Агрошкола» является экспериментальной площадкой  по апробации новых научно-методических подходов к формированию социально-культурной и воспитательной среды. На базе музея проходят заседания федеральной пилотной площадки.
В 2022-2023 учебном году в Красногородской специальной (коррекционной) школе-интернате создан школьный краеведческий музей «Горница».
    В едином государственном экзамене приняли участие 15 выпускников текущего года и 5 выпускников группы заочного обучения; экзамены за курс основной школы в форме ОГЭ сдавали  51 девятиклассник, в форме ГВЭ – 7 человек, не допущены до экзаменов - 4 человека.  
           В 2023 году образовательные учреждения  дополнительного образования посещали 492 учащихся. В образовательных учреждениях дополнительного образования работают кабинеты для декоративно - прикладного, фольклорного творчества, по изучению правил дорожного движения, танцевальный зал, спортивный  и тренажерный залы, велосипедная площадка по изучению правил дорожного движения и универсальная спортивная площадка на территории стадиона. В МБУДО «КДМШ» работают отделения по инструментальному музицированию (фортепиано, баян), общему эстетическому образованию, раннему  эстетическому воспитанию. 
Красногородский Дом детского творчества, как муниципальный опорный центр дополнительного образования, осуществляет организационное и методическое сопровождение всего дополнительного образования в районе, а также проводит учет охвата детей, обучающихся по программам дополнительного образования, и выдает сертификаты о дополнительном образовании.
В 2023 году  проведено 25 районных мероприятий (акции, конкурсы, фестивали, выставки) разного направления, в которых приняли участие 938  обучающихся, 107 человек заняли призовые места; 810 обучающихся приняли участие в 36 конкурсах областного уровня, 50 обучающихся заняли призовые места; 48  обучающихся участвовали в 12 мероприятиях Всероссийского уровня, 9 обучающихся стали призерами.
 
В соответствии с федеральным проектом «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» с 1 сентября 2023 года в Красногородской средней школе и «Агрошколе» введены ставки советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями,  а с 1 января 2024 года ставка советника  введена в Покровской и Ильинской школах.
          Нравственно-патриотическое воспитание детей и молодежи становится главным элементом внеклассной работы образовательных учреждений.
          В 2023 году в школах продолжена работа  по проведению внеурочных занятий «Разговоры о важном», на классных часах детям рассказывают о патриотизме и нравственности. А по понедельникам традицией каждой школы стало поднятие государственного флага и исполнение гимна.

В ноябре 2023 года в преддверии Дня народного единства и  в рамках гражданско-патриотической акции «Мы памятью на той войне» педагоги и обучающиеся  ГОУ «Средняя школа №1 г. Дуброво им. А.А. Никандровой» посетили Красногородский район.

Большое внимание уделяется обновлению материально-технической базы образовательных организаций.

На   подготовку образовательных учреждений к   новому 2023-2024 учебному году из бюджета выделено более 1 млн. рублей. Произведен косметический ремонт помещений, закуплена учебная литература.          

Большое внимание уделяется антитеррористической защищенности объектов образования: установлено видеонаблюдение внутри здания на трех этажах в МБОУ «Красногородская СШ»; система экстренного оповещения работников в МБДОУ «Красногородский детский сад «Колосок»; системы контроля управления доступом (домофоны) в двух зданиях МБУДО «Красногородский ДДТ» (ДДТ и спортзал), МБОУ «Ильинская СШ», МБОУ «Покровская СШ»); видеонаблюдение на спортивной площадке МБОУ «Покровская СШ».                 

В рамках реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда» открыты центры «Цифровая образовательная среда» в Покровской и Ильинской школах и в 2-х государственных общеобразовательных учреждениях. В Ильинской школе открыт центр образования естественно - научной и технологической направленностей «Точка роста». В рамках данных проектов в школы поступили интерактивные панели, Смарт-телевизоры, ноутбуки, МФУ, серверное оборудование.

В рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в Красногородской средней школе открыты 15 новых мест дополнительного образования художественной  направленности.

           4. Культура.
Обеспечение жителей района качественными услугами в сфере культуры осуществляет МБУК  «Красногородское районное досуговое объединение», куда входят: районный дом культуры, районная взрослая и детская библиотеки, 3 сельских ДК, 2 сельских клуба, 3 сельские библиотеки.   

В учреждениях культуры работают 61  клубное формирование, в котором занимаются  481 человек. Проведено за год 1039 мероприятий в различных форматах: концерты, выставки, конкурсы, тематические беседы, игровые программы, мастер-классы, акции.

Большая работа ведётся учреждениями культуры по возрождению и сохранению народной культуры, традиций и ремесел. На базе Платишинского клуба работает комната деревенского быта, в Покровском СДК - музейная комната народного быта и культуры «Живая старина»; в Ночевском клубе и  библиотеках района созданы экспозиции крестьянского быта.
В целях популяризации культурной деятельности и сохранения народных традиций в начале прошлого года был проведён цикл мероприятий, посвящённый новогодним, рождественским праздникам, масленичным гуляниям. В посёлке Масленица проводилась в новом формате, на историческом Валу.
В д. Платишино 19 августа прошёл второй областной фестиваль гусельной музыки «Граинская сторона». Фестиваль собрал гостей из разных регионов России: Пскова, Санкт-Петербурга, Москвы и Московской области. В течение дня жители и гости района могли наслаждаться гусельной музыкой в исполнении профессионалов и любителей.

Приоритетным направлением работы учреждений культуры является военно-патриотическое воспитание. В клубах, домах культуры, библиотеках проведены тематические мероприятия, посвящённые Дню защитников Отечества, Дню воссоединения Крыма с Россией, Дню Победы, Дню России, Дню памяти и скорби, Дню освобождения района от немецко – фашистских захватчиков, Дню героев Отечества.

Накануне празднования 79-ой годовщины со дня освобождения района от немецко-фашистских захватчиков, в д. Бодрёнки прошла церемония перезахоронения останков одиннадцати воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны 
В рамках национального проекта «Культура», программы «Волонтёры культуры» проводились мероприятия, направленные на воспитание у подрастающего поколения чувства патриотизма. Среди них - сохранение и популяризация памятных мест истории России, мемориалов и памятников на территории муниципального образования. В рамках этого направления в течение летнего периода волонтерами приводились в порядок воинские захоронения, как в поселке, так и на территории района.


5. Физическая культура  и  спорт.

         Основной задачей в сфере физической культуры и спорта является воспитание здорового молодого поколения. Наши спортсмены  активно участвовали в мероприятиях областного и Всероссийского уровня.
В 2023 году хоккейная команда «Красный город» стала победителем  Чемпионата  Псковской области по хоккею в сезоне 2022 – 2023 годов во втором дивизионе. Бронзовыми призерами стали хоккеисты нашего района, играющие в региональном этапе Ночной Хоккейной Лиги среди любительских команд в дивизионе «Любитель 40+». 2 место заняли юные хоккеисты в первенстве Псковской области по хоккею «Золотая шайба».

Футболисты принимали участие в Кубках Псковской области по футболу и футзалу, Чемпионате Псковской области по футзалу, Чемпионате Псковской области по мини-футболу, формат 8х8. Неоднократно наш стадион  принимал участников, как районных, так и областных соревнований

Ученики МБОУ «Ильинская СШ» участвовали во Всероссийском фестивале «Футбол в школе», получив «Диплом регионального победителя фестиваля в номинации «Общеобразовательная организация до 300 обучающихся» и спортивный инвентарь.

День физкультурника в 2023 году был посвящен 100-летию образования Министерства спорта РФ. Местом проведения мероприятия была выбрана универсальная спортивная площадка. Лучшие игроки и тренеры были награждены Почетными грамотами и Благодарностями Администрации Красногородского района. Молодые семьи приняли участие в праздничной спортивной эстафете. 

Введена в эксплуатацию малая спортивная площадка для проведения тестирования населения нормам ВФСК «Готов к труду и обороне», которая построена на территории МБОУ «Ильинская СШ» в рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни» Государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта».
В мае 2023 года состоялось открытие стадиона, который был построен в рамках реализации программы «Газпром – детям» на территории МБОУ «Покровская СШ».

Инициативной группой жителей был подготовлен и выдвинут проект «Реконструкция хоккейной коробки в р.п. Красногородск» на областной конкурс инициативных проектов в Ассоциацию «Совет муниципальных образований Псковской области» для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансферов из областного бюджета в 2024 году. В конкурсном отборе наш проект стал вторым. После модернизации территории коробку можно будет использовать как всесезонную спортивную площадку.

Красногородская средняя школа является муниципальным центром тестирования по сдаче норм физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). Нормативы ГТО в 2022-2023 учебном году сдавали  275 обучающихся, получили  золотой знак 3 чел., 23  серебряный и 30 бронзовый.  

Финансирование спортивных мероприятий производится из бюджета муниципального образования. Общий объем расходов на физическую культуру и спорт в 2023 году составил 1258 тыс. рублей.  

  

6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
       Общая площадь жилых помещений, приходящаяся  в среднем на одного жителя района, в 2023 году составила 34,8 кв.м., в том числе введенная в действие за год - 0,12 кв.м. В январе - декабре 2023 года построено 5 жилых дома общей площадью 743 кв. метров. Всё жилье построено индивидуальными застройщиками.

В 2023 году подготовлено  3  градостроительных плана на земельные участки;   выдано 2 разрешения на ввод объектов в эксплуатацию; 1 разрешение на строительство; 8 уведомлений о соответствии планируемого объекта индивидуального жилищного строительства; 1 уведомление о соответствии построенного объекта индивидуального жилищного строительства.

7. Жилищно-коммунальное хозяйство.
Жилищно-коммунальный комплекс является одним из важнейших элементов любой территории, эффективность функционирования которого в значительной степени влияет как на качество жизни населения, так и на социально-экономическое положение района. 
На территории Красногородского района в 2023 году осуществляли деятельность в сфере ЖКХ  предприятия: МУП «КРМПЖКХ», ООО «Мелиоратор», ГБУСО «Красногородский ПНИ», МУП «Красногородские теплосети». Всего предприятиями в 2023 году оказано услуг предприятиям, организациям, населению поселка и района  на общую сумму  39874 тыс. рублей.

Подготовка к работе в осенне-зимний период 2023-2024 годов выполнена предприятиями коммунального комплекса в полном объеме. К началу отопительного сезона готовность всех объектов жизнеобеспечения составила 100 процентов. Отопительный сезон был начат своевременно.  
Водоснабжением, водоотведением, предоставлением ритуальных услуг, откачкой ЖБО занимается МУП «Красногородское районное многоотраслевое предприятие ЖКХ».  За 2023 год МУП «КРМПЖКХ» произведено работ и услуг на сумму 3210 тыс. рублей.  Решением Арбитражного суда Псковской области от 26 января 2018 года №А52-3332/2017  в  отношении предприятия открыто конкурсное производство.

В 2023 году в рамках реализации Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» выполнены работы по  благоустройству общественной территории: «Сквер в р.п. Красногородск, в котором находится памятник «Скорбящая мать». В рамках проекта Красногородскому району  на поддержку муниципальной подпрограммы «Формирование современной городской среды» выделено  1 709,9 тыс.рублей.
 Одной из составляющих жилищно-коммунального хозяйства являются дороги. Общая протяженность дорог по муниципальному образованию составляет 525,602 км, из них муниципальные дороги протяженностью 296,89 км, региональные 228,7 км. Основными видами дорожных работ являлись: грейдирование, подсыпка песчано-гравийной смесью, очистка от снега, обработка песчано-соляной смесью, скашивание травы и срезка кустарника на обочинах. В результате выполненных работ  автомобильные дороги и улицы общего пользования местного значения поддерживались в нормативном состоянии. 
Для приведения в нормативное состояние муниципальных дорог и улиц израсходовано  8821,0 тыс.руб. в том числе:

- содержание муниципальных дорог  –5878,0 тыс.руб.;
- содержание улиц в р.п.Красногородск – 966,4 тыс.руб.;
- содержание улиц в сельских поселениях – 1976,3  тыс.руб.
      
В 2023 году выполнены работы по:

     -ремонту улицы Юбилейная в р.п.Красногородск на сумму  6806,1 тыс.рублей.
    В сфере развития жилищно-коммунального хозяйства основными задачами являются:

- обеспечение наиболее экономичным образом качественного и надежного предоставления коммунальных услуг потребителям;

- обеспечение надежности функционирования систем коммунальной инфраструктуры;

- повышение энергоэффективности жилищно-коммунального хозяйства, внедрение на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства энергосберегающих технологий.

               8. Организация муниципального  управления.
Ключевые направления работы органов местного самоуправления Красногородского района в 2023 году были определены в соответствии с задачами, поставленными Президентом РФ, Губернатором Псковской области, государственными и муниципальными программами, приоритетами социально-экономического развития Красногородского района. 

 Основная задача органов местного самоуправления– повышение результативности действий и эффективности использования муниципальных ресурсов: изыскание резервов собственных доходов, контроль за деятельностью организаций муниципальной формы собственности,  эффективное расходование бюджетных средств.

            За 2023 год в районный бюджет поступило 39878 тыс.рублей налоговых и неналоговых доходов, что составляет 98,3 процентов от уточненного плана 2023 года. Безвозмездных поступлений получено 124511,2 тыс.рублей. В общем объеме доходов районного бюджета безвозмездные поступления составляют 75,7 процентов, налоговые доходы 38034,6 тыс.руб. (23,1 процентов)  и неналоговые доходы – 1843,4 тыс.руб  (0,2               процента).

Расходная часть  местного бюджета   за 2023   год исполнена в сумме 160446,2 тыс. рублей при плановых назначениях 176326,9 тыс. рублей, что составило 91 процент к уточненному плану. Наибольший удельный вес в структуре расходов занимают расходы на социальную сферу (образование, культура, социальная политика, физическая культура и спорт), объем которых составил  102291,8 тыс. рублей или 63,7 процента к общему объему расходов; расходы на ЖКХ – 6544,4 тыс.рублей, или 4,1 процент; расходы  на  национальную экономику (транспорт  и дорожное хозяйство) 14070,1 тыс.руб  или 8,8 процентов.


Одним  из  источников получения неналоговых доходов  в бюджет  района является эффективное использование, управление и распоряжение муниципальным имуществом. По состоянию на 01.01.2024 осуществляют свою деятельность 7 муниципальных учреждений, ООО «Забота», два муниципальных унитарных предприятия. МУП «Красногородские теплосети» оказывает услуги по теплоснабжению населению и юридическим лицам.  Несмотря на сложное финансовое положение МУП «КРМП ЖКХ» осуществляет деятельность по водоснабжению, водоотведению, откачке ЖБО и предоставлению ритуальных услуг.
За 2023 год заключен 1 договор аренды земельного участка; 6 договоров аренды имущества; 9 договоров безвозмездного пользования; 9 договоров коммерческого найма жилых помещений. Доходы от аренды муниципального имущества составили 849,2 тыс.рублей. От продажи имущества и земельных участков в местный бюджет поступило 385,5 тыс. рублей.
В целях эффективного использования  земель на территории района осуществляется муниципальный земельный контроль. В 2023 году Администрацией района проводились мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами, в соответствии с утвержденной  Программой профилактики, в том числе информирование  и консультирование  юридических  и физических лиц по вопросам соблюдения требований земельного законодательства. Проведено 19 консультирований контролируемых лиц по вопросам соблюдения требований земельного законодательства.
Важнейшим показателем деятельности Администрации района является умение выстраивать диалог с гражданами, поэтому особое внимание уделяется работе с их обращениями.  За 2023 год в Администрацию района поступило 110 обращений граждан. Чаще и активнее всего жители района обращались и писали о своих проблемах и вопросах через постоянно действующие диалоговые площадки, такие как  «Единое окно цифровой обратной связи»,  «Платформа обратной связи»,  социальные сети ВКонтакте, а так же обращения от жителей района поступали в ходе «Прямой линии Губернатора Псковской области», ОНФ «Помощь». На все обращения граждан направлены письменные ответы.

В 2023 году Собранием  депутатов района  7 созыва проведено 5 сессий, Собранием депутатов округа 1 созыва проведено 6  сессий.

Структурными подразделениями Администрации Красногородского района в 2023 году разработаны и приняты 107 нормативно-правовых актов Администрации района, Собрания депутатов района и округа. 107 проекта муниципальных нормативных правовых актов размещено в Систему «Централизованного сбора документов» для получения заключения от прокуратуры района и аналитика регионального законодательства.
В целях обеспечения прав жителей района на участие в обсуждении проектов муниципальных правовых актов проведено 8 заседаний публичных слушаний, на которых рассматривались вопросы: по проекту отчета об исполнении бюджета МО «Красногородский район» за 2022 год, по проекту бюджета Красногородского муниципального округа Псковской области на 2024 год, о внесении изменений в Устав МО «Красногородский район», об Уставе Красногородского муниципального округа Псковской области,  о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, о согласии на преобразование муниципальных образований, входящих в состав МО «Красногородский район». 

Активно работает сайт Администрации района, на котором осуществляется информирование населения, освещаются основные события, размещаются принимаемые решения и нормативно-правовые акты. За 2023 год сайт Администрации района посетили 7778 пользователей.

В целях исполнения Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» в 2023 года активно велась работа на  новых сайтах муниципальных образований на платформе Госвеб по наполнению разделов сайта информацией, в соответствии с требованиями законодательства. Параллельно работали два сайта: Администрации района и Администрации округа. Переход на сайт Администрации округа завершился в марте этого года.

Для активного взаимодействия с гражданами в социальных сетях:  ВКонтакте, одноклассники, телеграмм ведутся страницы официального сообщества Администрации Красногородского района и группы Администрации Красногородского района. На перечисленных ресурсах освещаются основные события, происходящие в стране, области и районе.  Общее количество подписчиков на данные страницы в социальных сетях составляет более 1000 человек.
Осуществляется работа по предупреждению коррупционных правонарушений  на муниципальной службе, контроль за соблюдением запретов, ограничений, установленных действующим законодательством для муниципальных служащих, а также контроль за соблюдением Кодекса этики и служебного поведения.

С целью обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления Красногородского района с населением, повышения открытости местной власти и принимаемых ею решений, совершенствования качества правотворчества и правоприменения, пресечения коррупции действует Общественный совет при Администрации Красногородского района. В 2023 году проведено 4 заседания, на которых рассмотрено 8 вопросов. Информация о деятельности Общественного совета размещена на официальном сайте Администрации Красногородского района.

В целях улучшения условий жизни на своей территории, для непосредственного участия жителей в процессе управления качеством общественной жизни, для возможности своими силами решать возникающие проблемы на территории района, жители населенных пунктов продолжают   создавать территориальные общественные самоуправления (ТОС).
 В 2023 году на территории  поселка Красногородск  был зарегистрирован еще один ТОС «Синеречье». Всего, по состоянию на конец 2023 года, на территории Красногородского района действовало 14 ТОСов.  
В прошлом году ТОСы активно участвовали в региональных конкурсах проектов. На конкурс было направлено 10 проектов, 6 из которых были поддержаны и получили субсидию из областного бюджета  на реализацию своих инициатив.

В 2023 году на территории Красногородского района впервые был проведен районный конкурс проектов ТОС. На конкурс было представлено 5 проектов, победителями стали 4 проекта набравшие наибольшее количество баллов.  ТОСы – победители получили из районного бюджета денежные средства на реализацию своих заявок. Проекты - победители, направлены на решение вопросов благоустройства своих территорий, установке детской площадки и  благоустройство воинского мемориала, что подчеркивает важность для населения патриотического воспитания и сохранения исторической памяти о подвиге народа. 

В 2023 году в поселке Красногородск  реализован инициативный проект по строительству новой детской площадки - «Лучшее-детям», который был выдвинут на конкурс инициативной группой и  по количеству набранных баллов стал одним из победителей. 

Разработан и направлен на областной конкурс новый инициативный проект «Реконструкция хоккейной коробки на территории р.п. Красногородск», который вошел в число победителей. Реализация мероприятий проекта будет осуществляться в текущем году.

 
В 2023 году Администрацией района проводилась работа по переводу социально значимых муниципальных услуг в электронный вид, для этого проведена частичная замена компьютерного оборудования, установлены соответствующие программы, проведено обучение специалистов.  Переведено в электронный формат 35 социально-значимых  муниципальных услуг. У граждан появилась возможность получать муниципальные услуги на Едином портале государственных услуг.

9. Энергосбережение и повышение энергетической  эффективности
В 2023 году выполнены работы, направленные на энергосбережение и повышение энергической эффективности,  на сумму 761,2 тыс.руб., в том числе: 

- произведен текущий ремонт котельных теплоснабжающих предприятий: замена циркуляционных насосов в котельной №4, №5; ремонт котлов, замена изношенных колосников в котельных №1, №2, №3, №4, №5; ремонт обмуровки котлов котельной №3;

произведена закупка трех  котлов КВр-1.0, для замены в котельной №3 (работы будут выполнены в летний период 2024 года);
-  произведена замена двух окон в муниципальной жилой квартире.
Глава Красногородского муниципального округа:                                 В.В.Понизовская
