ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
КРАСНОГОРОДСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ
ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний
	14.12.2023
р.п. Красногородск
	На публичных слушаниях присутствовали 25 человек


Публичные слушания ведет И.И. Федоров – первый заместитель Главы Администрации Красногородского района.

На повестке дня один вопрос:
1. Рассмотрение проекта бюджета Красногородского муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

Слово предоставляется Левшакову В.Н. – начальнику Финансового управления Администрации Красногородского муниципального округа.

Проект бюджета Красногородского муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов имеет социально-экономическую направленность.

В основу формирования бюджета взята существующая сеть бюджетных организаций, контингент и учтена численность населения проживающего на территории муниципального округа. На основании проекта областного бюджета бюджет Красногородского муниципального округа по доходам на 2024 год составит 170846,3 тыс.рублей, по расходам в сумме 172428,3 тысяч рублей. Дефицит бюджета на 2024 год планируется в сумме 1582 тысяч рублей.
Большая часть расходной части бюджета определена на образование 80211 тысяч рублей, общегосударственные вопросы – 36624,6 тыс.рублей. Заложены расходы на дорожное хозяйство – 18303 тыс.рублей, на культуру составят 12981 т.руб. и нац. экономику - 18704 тыс.рублей, на физическую культуру и спорт – 1024,2 т.руб., расходы резервного фонда составят 170 т.руб.
После принятия Закона Псковской области «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» возможны изменения как доходной, так и расходной части бюджета округа.
ВЫСТУПИЛА:
Иванова Е.А. – которая предложила согласиться с предложенным проектом бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, рекомендовать Собранию депутатов Красногородского муниципального округа рассмотреть его на очередной сессии.

Других предложений не поступило.
РЕШИЛИ:

Согласиться с проектом бюджета Красногородского муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов и рекомендовать Собранию депутатов Красногородского муниципального округа рассмотреть его на очередной сессии.
Председательствующий,
первый заместитель Главы Администрации

Красногородского района                                                                            И.И. Федоров
