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СПРАВКА

о результатах проверки организации работы в сфере 
противодействия коррупционным правонарушениям
в Администрации Красногородского муниципального округа

 Псковской области 
г. Псков









     25.07.2024
В соответствии с Планом-графиком проведения мероприятий                    по контролю за соблюдением законодательства о противодействии коррупции в органах исполнительной власти области; государственных учреждениях и организациях области, созданных для выполнения задач, поставленных перед органами исполнительной власти области; органах местного самоуправления, муниципальных организациях и учреждениях                      на 2024 год, утвержденным Губернатором Псковской области 08.02.2024                         № МВ/08-409, Управлением по вопросам противодействия коррупции Правительства Псковской области (далее – Управление) проведена проверка организации работы в сфере противодействия коррупционным правонарушениям в Администрации Красногородского муниципального округа Псковской области (далее – Администрация округа).

Проверкой охвачен период 2023 года и истекший период 2024 года.
В соответствии с законом Псковской области от 02.03.2023                     № 2353-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих  в состав муниципального образования «Красногородский район» муниципальные образования «Красногородский район», «Красногородск», «Красногородская волость», «Пограничная волость» реорганизованы путем их объединения и образовано муниципальное образование – Красногородский муниципальный округ Псковской области. 

В соответствии решением Собрания депутатов Красногородского муниципального округа от 25.09.2023 № 13 «О правопреемстве Собрания депутатов Красногородского муниципального округа» Собрание депутатов Красногородского муниципального округа является правопреемником Собрания депутатов Красногородского района, Собрания депутатов городского поселения «Красногородск», Собрания депутатов сельского поселения «Красногородская волость», Собрания депутатов сельского поселения «Пограничная волость» в отношениях                  с органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти Псковской области, органами местного самоуправления, физическими и юридическими лицами.
В соответствии решением Собрания депутатов Красногородского муниципального округа от 31.10.2023 №27 «О правопреемстве органов местного самоуправления Красногородского муниципального округа» Администрация Красногородского муниципального округа является правопреемником Администрации Красногородского района, Администрации городского поселения «Красногородск», Администрации сельского поселения «Красногородская волость», Администрации сельского поселения «Пограничная волость» в отношениях с органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти Псковской области, органами местного самоуправления, физическими и юридическими лицами.
В целях обеспечения правовых и организационных мер, направленных на противодействие коррупции, в Администрации округа постановлением Администрации Красногородского района                               от 01.08.2023 № 255 был утвержден План мероприятий                                      по противодействию коррупции в Администрации Красногородского района на 2022-2024 годы. 
Постановлением Администрации Красногородского муниципального округа от 21.05.2024 № 278 утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Красногородского муниципального округа на 2024-2026 годы.
Отчет по исполнению Плана мероприятий по противодействия коррупции в Администрации Красногородского района в 2023 году представлен. Данный отчет необходимо разместить на сайте Администрации Красногородского муниципального округа в разделе «Противодействие коррупции».
План мероприятий по противодействию коррупции                              в Администрации Красногородского муниципального округа                            на 2024-2026 годы опубликован в сетевом издании «Нормативные правовые акты Псковской области» http
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 HYPERLINK "http://pravo/pskov.ru" ru и размещен                  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет                                   на официальном сайте Администрации Красногородского муниципального округа в разделе «Противодействие коррупции».
В соответствии с пунктом 39 раздела XII Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478                                    «О Национальном плане противодействия коррупции                                          на 2021-2024 годы», мероприятиями, предусмотренными пунктом 1.2 раздела 1 «Мероприятия по усилению контроля за служебной деятельностью, по просвещению, обучению муниципальных служащих по вопросам противодействия коррупции» Плана мероприятий                          по противодействию коррупции в Администрации Красногородского муниципального округа на 2024-2026 годы, обеспечено повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции. 
Обучение муниципальных служащих, впервые поступивших                 на муниципальную службу для замещения должностей, включенных                в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, по образовательным программам в области противодействия коррупции, в соответствии с указанным разделом Плана, отнесены                       к другой категории муниципальных служащих.
Контроль за исполнением мероприятий Плана возложен                          на управляющего делами Администрации Красногородского муниципального округа Иванову Е.А.
В муниципальном образовании принята и действует подпрограмма «Обеспечение общего порядка и противодействие коррупции» муниципальной программы «Управление и обеспечение деятельности Администрации Красногородского муниципального округа, создание условий для эффективного управления муниципальными финансами                и муниципальным долгом», утвержденная постановлением Администрации Красногородского муниципального округа от 28.12.2023 № 23. На мероприятия по противодействию коррупции подпрограммы     на 2023 год было запланировано 10 000 рублей. Планировалось провести обучение муниципальных служащих, ответственных за работу                          по противодействию коррупции. В связи с тем, что обучение было организовано и проведено Ассоциацией «Совет муниципальных образований Псковской области» за счет средств Ассоциации, фактически денежные средства не были израсходованы. В 2024 году               на данное мероприятие запланировано 10 000 рублей, на текущий момент денежные средства не расходовались. 

В 2023 году повышение квалификации по программе: «Противодействие коррупции и профилактика коррупционных правонарушений в системе муниципального управления» прошли                  2-е муниципальных служащих.
В соответствии с распоряжением Администрации Красногородского муниципального округа от 11.03.2024 № 57-р                      «Об определении сфер ведения Главы Красногородского муниципального округа, заместителей Главы Администрации Красногородского муниципального округа и управляющего делами Администрации Красногородского муниципального округа» обязанности за осуществлением контроля за антикоррупционной деятельностью                    на территории Красногородского муниципального округа возложена                  на заместителя Главы Администрации Красногородского муниципального округа по социальным вопросам Бойкову В.Н. Организацию работы по реализации положений федеральных законов                       по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Красногородского муниципального округа осуществляет управляющий делами Администрации округа Иванова Е.А.
В соответствии с Положением об управлении делами Администрации Красногородского муниципального округа, утвержденным распоряжением Администрации Красногородского муниципального округа от 21.06.2024 № 146-р, одними из задач управления делами Администрации округа являются: организация деятельности по противодействию коррупции в Администрации округа (пункт 2.6. раздела 2) и обеспечение координации деятельности                         по противодействию коррупции в Собрании депутатов Красногородского муниципального округа по реализации, возложенных на них полномочий (пункт 2.7. раздела 2).
Согласно подпункту 3.1.10 пункта 3.1. раздела 3 одной из функций управления делами Администрации округа является осуществление организации деятельности по противодействию коррупции                                в Администрации округа, связанной с поступлением на муниципальную службу, ее прохождением и увольнением с муниципальной службы.

В соответствии с должностными инструкциями с 01.01.2024 обязанности по осуществлению деятельности по противодействию коррупции возложены на консультанта управления делами Администрации округа Картель А.П. (абзац 8 раздела II должностной инструкции муниципального служащего – консультанта управления делами Администрации Красногородского округа), обязанности                        по оказанию содействия в организации деятельности                                      по противодействию коррупции в Администрации округа возложены                 на управляющего делами Администрации округа Иванову Е.А. (абзац 19 раздела II должностной инструкции муниципального служащего – управляющего делами Администрации Красногородского округа). 

Правовые и организационные основы противодействия коррупции, сформированные в Администрации Красногородского муниципального округа, соответствуют федеральному законодательству                                        и законодательству Псковской области.
В пункте 46 статьи 8 Устава Красногородского муниципального округа Псковской области, принятого решением Собрания депутатов Красногородского муниципального округа 31.10.2023 № 35 отражены вопросы по осуществлению мер по противодействию коррупции                        в границах муниципального округа, указанные в пункте 42 статьи 16 главы 3 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003                  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления                            в Российской Федерации».
В целях соблюдения федерального, областного законодательства             о противодействии коррупции и пункта 46 статьи 8 Устава Красногородского муниципального округа Псковской области Администрацией округа осуществляется подготовка и принятие антикоррупционных нормативных правовых актов.
Так, Администрацией округа разработаны и приняты следующие организационно-распорядительные документы в сфере противодействия коррупции.
Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 11.03.2024 № 130 «Об утверждении Кодекса этики                              и служебного поведения муниципальных служащих Администрации Красногородского муниципального округа».
Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 28.06.2024 № 366 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими Администрации Красногородского муниципального округа,                               и соблюдения муниципальными служащими округа требований                         к служебному поведению».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 17.07.2024 № 408 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»                    в Администрации Красногородского муниципального округа» в части перечня должностей муниципальной службы, после увольнения                        с которых гражданин не вправе в течение двух лет замещать должности, а также выполнять работу на условиях гражданско-правового договора                в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции управления данными организациями входили в должностные  обязанности муниципального служащего, без согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 28.06.2024 № 370 «Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими выборные муниципальные должности                             в Красногородском муниципальном округе и муниципальными служащими Администрации Красногородского муниципального округа                 о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче, оценке и хранении подарка, реализации (выкупа)             и зачислении средств, вырученных от его реализации».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 28.06.2024 № 367 «Об утверждении порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) муниципальными служащими Администрации Красногородского муниципального округа о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и организации проверки содержащихся в них сведений».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 21.06.2024 № 337 «Об утверждении Положения о порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) руководителем подведомственного муниципального учреждения (предприятия) Красногородского муниципального округа о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (осуществлении полномочий), которая приводит или может привести             к конфликту интересов».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 21.06.2024 № 335 «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими должности муниципальной службы              в Администрации Красногородского муниципального округа                              о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести                  к конфликту интересов».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 14.06.2024 № 327 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими Администрации Красногородского муниципального округа представителя нанимателя (работодателя)                        о намерении выполнять иную оплачиваемую работу».

Решение Собрания депутатов Красногородского муниципального округа от 12.03.2024 № 61 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане                           и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе                        и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в органах местного самоуправления Красногородского муниципального округа».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 21.06.2024 № 336 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Администрации Красногородского муниципального округа,                              и муниципальными служащими Администрации Красногородского муниципального округа сведений о доходах, расходах об имуществе                 и обязательствах имущественного характера».

Данным постановлением утверждено Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Администрации Красногородского муниципального округа,                    и муниципальными служащими Администрации Красногородского муниципального округа сведений о доходах, об имуществе                                   и обязательствах имущественного характера, согласно приложению                    1 к постановлению и Положение о представлении муниципальными служащими Администрации Красногородского муниципального округа  сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга)               и несовершеннолетних детей, согласно приложению 2 к постановлению.

Порядок представления сведений о доходах, об имуществе                        и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, и лицами, замещающими муниципальные должности, определен законом Псковской области от 07.11.2006 № 600-ОЗ «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Псковской области, и лицами, замещающими государственные должности Псковской области, гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей                                в расположенных на территории Псковской области муниципальных образованиях, и лицами, замещающими данные муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе                                    и обязательствах имущественного характера».
Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 17.07.2024 № 412 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих Администрации Красногородского муниципального округа и членов их семей                            на официальном сайте Администрации округа и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 28.06.2024 № 369 «Об утверждении Положения                                       о представлении гражданином, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения и муниципального унитарного предприятия Красногородского муниципального округа,                   а также руководителем муниципального учреждения и руководителем муниципального унитарного предприятия Красногородского муниципального округа сведений о доходах, об имуществе                                   и обязательствах имущественного характера и о доходах, имуществе                   и обязательствах имущественного характера супруги (супруга)                           и несовершеннолетних детей.
Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 28.06.2024 № 364 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности руководителей муниципальных учреждений Красногородского муниципального округа и членов                       их семей на официальном сайте Администрации Красногородского муниципального округа и предоставления этих сведений региональным     и районным средствам массовой информации для опубликования».

Решение Собрания депутатов Красногородского района                             от 28.03.2013. № 59 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Красногородский район» и их проектов» (в редакции решений Собрания депутатов от 29.09.2020 № 132, от 27.03.2023 №41). В настоящее время разработан проект решения Собрания депутатов Красногородского муниципального округа «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления Красногородского муниципального округа и их проектов», который  размещен в системе «Централизованный сбор данных о проектах                  НПА и нормативных правовых актах» для проверки прокуратурой района                  и региональным аналитиком, и будет вынесен для рассмотрения                     на ближайшую сессию Собрания депутатов Красногородского муниципального округа.
В соответствии с должностной инструкцией с 01.01.2024  обязанности по осуществлению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Администрации округа и Собрания депутатов округа возложены                        на консультанта отдела по правовым вопросам Администрации округа Кузьмина Г.А. (абзац 21 раздела II должностной инструкции муниципального служащего – консультанта отдела по правовым вопросам Администрации Красногородского округа).

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 28.06.2024 № 363 «Об утверждении Положения о работе системы «Телефон доверия» по фактам коррупционной направленности в Администрации Красногородского муниципального округа».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 17.07.2024 № 407 «Об утверждении Положения о порядке увольнения лиц, замещающих должности муниципальной службы                               в Администрации Красногородского муниципального округа, в связи                с утратой доверия».

Распоряжением Администрации Красногородского муниципального округа от 19.06.2024 № 141-р «О назначении ответственного лица                            в Администрации Красногородского муниципального округа                                за направление сведений, определенных постановлением Правительства Российской Федерации от 05.03.2018 № 228 «О реестре лиц, уволенных                в связи с утратой доверия» ответственным за направление сведений назначена управляющий делами Администрации округа Иванова Е.А.
Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 28.06.2024 № 362 «Об утверждении Порядка поощрения лиц, сообщивших о факте коррупционного правонарушения на территории Красногородского муниципального округа».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 28.06.2024 № 365 «Об утверждении Положения                                    о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Администрации Красногородского муниципального округа, муниципальными служащими Администрации Красногородского муниципального округа сведений об адресах сайтов               и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, муниципальный служащий размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 28.06.2024 № 368 «Об установлении Порядка сообщения муниципальными служащими Администрации Красногородского муниципального округа сведений о прекращении гражданства Российской Федерации, о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 17.07.2024 № 406 «Об организации и проведении антикоррупционного мониторинга в Администрации Красногородского муниципального округа».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 17.07.2024 № 410 « Об установлении Порядка дачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) на занятие муниципальным служащим Администрации Красногородского муниципального округа оплачиваемой деятельностью, финансируемой исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства».

Постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 17.07.2024 № 411 «Об утверждении Порядка участия муниципального служащего Администрации Красногородского муниципального округа на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной                  в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции)                           или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) в качестве единоличного исполнительного органа».

Ссылки на размещенные на сайте Администрации Красногородского муниципального округа (района) организационно-распорядительных документов Администрации округа в сфере противодействия коррупции указаны в материалах.
Работа по предоставлению лицами, замещающими муниципальные должности в Администрации Красногородского муниципального округа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера а также доходах, об имуществе                                и обязательствах имущественного характера супруга (супруги)                           и несовершеннолетних детей за отчетный период 2023 года организована на должном уровне.
В 2023 и в истекшем периоде 2024 года управлением делами Администрации района (округа) проводилась разъяснительная работа                  с муниципальными служащими по вопросам применения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, а также оказывалась консультативная помощь. 

Управлением делами Администрации округа регулярно проводится работа по формированию нетерпимого отношения муниципальных служащих к склонению их к совершению коррупционных правонарушений и несоблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации. 

Организовано антикоррупционное обучение муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений посредством доведения нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции: разъяснения норм поведения, разъяснения основных положений Национального плана противодействия коррупции, а также по недопущению муниципальными служащими поведения, которое может восприниматься как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку.  

В 2023 году проведено 2 рабочих совещания с муниципальными служащими Администрации Красногородского района (округа)                               и 2 рабочих совещание с руководителями муниципальных учреждений                и предприятий района, консультации с депутатами Собрания депутатов Красногородского района (округа). Ежеквартально проводился анализ соблюдения запретов, ограничений и обеспечение исполнения                        ими должностных обязанностей, требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения                    к совершению коррупционных правонарушений. За прошедший период случаев склонения к совершению коррупционных правонарушений выявлено не было, муниципальные служащие об иной оплачиваемой работе уведомляли работодателя своевременно. До муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений были доведены основные принципы антикоррупционного законодательства, новеллы                 в Методических рекомендациях, на которые следует обратить внимание при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе                                 и обязательствах имущественного характера на себя и своих супруга (супругу) и несовершеннолетних детей.
В связи с переработкой и принятием нормативных правовых актов, Администрации округа в сфере противодействия коррупции                    (далее – НПА) до муниципальных служащих доводилась информация                 о принятых НПА. Особое внимание уделялось на изменения, внесенные              в НПА, в связи с внесением изменений в действующее законодательство. Со всеми приятыми НПА муниципальные служащие ознакомлены под роспись.
Для формирования нетерпимого отношения у граждан, поступающих на муниципальную службу, к склонению их к совершению коррупционных правонарушений и несоблюдению ограничений                           и запретов, установленных законодательством РФ, соблюдения федерального и областного законодательства о противодействии коррупции, управлением делами Администрации округа проводятся разъяснительные беседы с поступающими на муниципальную службу,              в том числе по ознакомлению с законодательством в сфере противодействия коррупции, информированию об ответственности                  за совершение правонарушений, о недопущении возникновения конфликта интересов и о его урегулировании, о недопущении получения и дачи взятки, о соблюдении ограничений, запретов, требований                         к служебному поведению, исполнении обязанностей, под роспись. 

Конкурсы на замещение вакантных должностей муниципальной службы в 2023 году и истекший период 2024 года не проводились.                      В Администрации Красногородского района (округа) разработан Перечень вопросов по антикоррупционному законодательству, которые при необходимости будут включаться в перечень вопросов при проведении конкурсов на замещение вакантных должностей  муниципальной службы. Также разработан образец заявления для подачи в конкурсную комиссию для проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы, в соответствии с которым гражданин, в обязательном порядке, должен указывать, что                                 с ограничениями и запретами, установленными законодательством Российской Федерации и Псковской области о муниципальной службе, ознакомлен. 

Вопросы по антикоррупционному законодательству включаются               в перечень вопросов при проведении квалификационных экзаменов                   и аттестации. Для проведения квалификационных экзаменов муниципальных служащих в отзыве (характеристике) непосредственным руководителем муниципального служащего, указывается,                                что муниципальный служащий выполняет ограничения, связанные                     с прохождением муниципальной службы. При проведении аттестации муниципальных служащих Администрации округа в соответствии                       с Положением о проведении аттестации муниципальных служащих Администрации Красногородского муниципального округа, утвержденным распоряжением Администрации Красногородского муниципального округа от 19.06.2024 № 142-р, учитываются результаты исполнения муниципальным служащим своих должностных обязанностей, его профессиональные знания, опыт работы, соблюдение муниципальным служащим ограничений, обязанностей, отсутствие нарушений по запретам, установленных законодательством                               о муниципальной службе.
В номенклатуре дел Администрации Красногородского района, утвержденной Главой Красногородского района 29.07.2021, номенклатурные дела, касающиеся работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании, отражены в разделе .
В номенклатуру внесены следующие дела:
01-66 Журнал регистрации уведомлений о фактах обращения                 в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений;

01-67 Журнал регистрации уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;

01-68 Журнал регистрации служебных проверок муниципальных служащих;

01-69 Журнал регистрации заявлений о соблюдении требований                 к служебному поведению, урегулированию конфликта интересов;

01-70 Журнал регистрации уведомлений о получении подарка;

01-71 Журнал регистрации уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей;
01-72 Уведомления об осуществлении иной оплачиваемой деятельности муниципальными служащими;
01-73 Уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений;

01-74 Документы (заявления, протоколы, решения, докладные, служебные записки) по вопросам соблюдения требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов;
01-78 План мероприятий по противодействию коррупции                           в Администрации Красногородского района.
В Администрации округа ежеквартально проводится мониторинг антикоррупционной деятельности. Сведения о результатах мониторинга направляются в Управление по вопросам противодействия коррупции Правительства Псковской области. 

В целях организации деятельности по соблюдению муниципальными служащими требований к служебному поведению                   и урегулированию конфликта интересов в Администрации округа распоряжением Администрации Красногородского муниципального округа от 10.07.2024 № 168-р «О комиссии Администрации Красногородского муниципального округа по соблюдению требований              к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе» создана указанная комиссия. Положение о комиссии по соблюдению требований                             к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации Красногородского муниципального округа утверждено постановлением Администрации Красногородского муниципального округа от 02.05.2024 № 251.

В целях организации деятельности по соблюдению руководителями подведомственных муниципальных учреждений и предприятий округа  требований к служебному поведению, в случае возникновения личной заинтересованности при исполнении ими должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту в Администрации округа принято постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 21.06.2024 № 337 «Об утверждении Положения о порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) руководителем подведомственного муниципального учреждения (предприятия) Красногородского муниципального округа                о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (осуществлении полномочий), которая приводит или может привести к конфликту интересов».
В 2023 году проведено 1 заседание комиссии в связи                                    с поступившим уведомлением директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Красногородский районный дом культуры» (МБУК «КРДО») о возникновении личной заинтересованности                         при исполнении должностных обязанностей, которая может привести                      к конфликту интересов. Комиссией рекомендовано директору МБУК «КРДО» выйти из состава комиссии по распределению стимулирующих выплат.

В истекшем периоде 2024 года проведено 1 заседание комиссии                 в связи с поступившими 2-мя уведомлениями заведующей МБДОУ «Красногородский детский сад «Колосок» о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (исполнении полномочий), которая приводит или может привести                      к конфликту интересов. Комиссией приняты решения о принятии необходимых мер по недопущению возможности возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов                в связи с осуществлением трудовой деятельности.

Мероприятия по мониторингу деятельности комиссии                              по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации округа и урегулированию конфликта интересов в Красногородском муниципальном округе и мониторинг реализации мер по противодействию коррупции в Администрации Красногородского муниципального округа в 2023 и истекшем периоде 2024 года проводились ежеквартально.
Информация о деятельности комиссии Администрации Красногородского района (округа) по соблюдению требований                           к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов ежеквартально в форме отчета размещалась                     на официальном сайте Администрации Красногородского района (округа).

Все лица, претендующие на замещение должностей муниципальной службы или замещающие должности, осуществление полномочий                   по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)                                             и несовершеннолетних детей, представили их в установленные сроки                  с использование специального программного обеспечения «Справки БК».
Анализ представленных сведений проводился в соответствии                          с Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по проведению анализа сведений                       о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Муниципальные служащие кроме справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера представляют документы, подтверждающие представленные сведения.

Сведения о своих доходах, расходах, об имуществе                                      и обязательствах имущественного характера, а также сведения                          о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей,                     в Администрации Псковского района за отчетный 2023 год представили 10 муниципальных служащих, замещающих должности, предусмотренные соответствующим Перечнем.
В 2024 году сведения о доходах, расходах, об имуществе                            и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы и членов их семей на официальном информационном сайте Красногородского муниципального округа                    не размещались в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29.12.2022 № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции».
Проверки проводятся в соответствии с постановлением Администрации Красногородского муниципального округа от 28.06.2024 № 366 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими Администрации Красногородского муниципального округа, и соблюдения муниципальными служащими округа требований к служебному поведению».

В 2023 году при предоставлении сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год прокуратурой района внесено представление от 28.06.2023                              № 02-73-2023 «Об устранении нарушений требований законодательства    о противодействии коррупции», в котором указано, что при проведении сверки с данными регистрирующих и контролирующих органов были установлены отдельные факты недостоверного отражения сведений                    о доходах в справках супругов,  предоставленных 2-я муниципальными служащими. 

Проверки в отношении муниципальных служащих не проводились в связи с применением особого порядка привлечения к ответственности       с согласия служащих.
В связи с тем, что муниципальные служащие не имели никакого умысла скрывать сведения на своих супругов и в кротчайшие сроки предприняли действия по выяснению информации об открытых банками счетов на имя их супругов им были вынести устные предупреждения.
В истекшем периоде 2024 года проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также служебные проверки не проводилось в связи                          с отсутствием оснований для их проведения.
Постановление Администрации Красногородского района                      от 22.03.2013 № 204 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе                              и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Красногородского района,                                       и руководителями муниципальных учреждений, замещающими                       эти должности» (в редакции постановления от 22.11.2022 № 392) переработано и размещено в системе ЦСД для проверки прокуратурой              и аналитиком регионального законодательства.

В соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ                    «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» граждане имеют возможность беспрепятственно сообщать в органы местного самоуправления, в том числе лично Главе округа об имеющих (имевших) место коррупционных проявлениях как лично,                                 так и по телефонам, с помощью факсимильной связи, с использованием компьютерных технологий (официальный сайт Администрации района (округа), электронная почта). За 2023 год и истекший период 2024 года обращений граждан о фактах коррупции в Администрацию района (округа) не поступало. Также на сайте размещается информация                         об обращениях граждан, поступивших в Администрацию района (округа), и информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих                           и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе                   в Администрации Красногородского района (округа).
В 2023 году и истекшем периоде 2024 года на основании приказа Финансового управления Администрации Красногородского района               от 23.10.2023 № 44 «О проведении плановой камеральной проверки                  по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля               в сфере бюджетных правоотношений» и плана проверок, проводимых Финансовым управлением Администрации Красногородского района             в рамках полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, проведена проверка в отношение Администрации сельского поселения «Красногородская волость» по соблюдение целей, порядка и условий предоставления из бюджета публично-правового образования бюджету другого публично-правового образования субсидии или субвенции либо иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение в 2022 году.

В результате проверки нарушения не выявлены.

В соответствии с приказом Финансового управления Администрации Красногородского муниципального округа от 30.11.2023 года № 50 «О проведении плановой камеральной проверки                                     по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля          в сфере бюджетных правоотношений» и плана проверок, проводимых Финансовым управлением Администрации Красногородского района                 в рамках полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, проведена проверка в отношение МБДОУ «Красногородский детский сад «Колосок» по использования субсидий предоставленных из бюджета публично-правового образования бюджетным (автономным) учреждениям, и их отражение                                   в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности                            в 2022 году.

В результате проверки выявлено 1 нарушение по отражению записей по счетам бухгалтерского учета. В целях недопущения                           в дальнейшем аналогичных нарушений рекомендовано проанализировать выявленные нарушения и принять дополнительные меры                                      по недопущению их в дальнейшей работе.
На сайте муниципального образования «Красногородский район» размещается информация об исполнении бюджетных полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля. 

Муниципальным учреждениям и предприятиям Красногородского округа оказывается информационная и методическая помощь                           по вопросам противодействия коррупции путем направления им копий методических материалов по противодействию коррупции, размещения данных материалов на сайте Администрации округа в сети Интернет. При необходимости, проводятся консультации с руководителями муниципальных учреждений и предприятий по вопросам противодействия коррупции. 

В январе 2024 года проведен семинар с руководителями муниципальных учреждений и предприятий по противодействию коррупции, на котором рассматривались вопросы: об изменениях                      в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений                 о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2024 году             (за отчетный 2023 год); об ограничениях, о требованиях, установленных                в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков, прием на работу муниципальных и государственных служащих, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения               к совершению коррупционных правонарушений. В целях пресечения незаконных оборотов денежных сборов в образовательной сфере рекомендовано регулярно проводить разъяснительную работу                               с педагогическим составом муниципальных образовательных учреждений и родительские собрания по ознакомлению родителей                   с данной информацией.

В 2024 году, в период проведения декларационной кампании,                      с руководителями муниципальных учреждений проводились индивидуальные беседы на предмет полноты и достоверности заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В связи с переработкой и принятием нормативных правовых актов Администрации округа по вопросам регулирования труда руководителей муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий Красногородского муниципального округа, а так же актов в сфере противодействия коррупции (далее – НПА) до руководителей подведомственных муниципальных учреждений доводилась информация о принятых НПА, особое внимание обращалось на изменения, внесенные в действующее законодательство в 2023 и первом полугодии 2024 года. 

Принято постановление Администрации Красногородского муниципального округа от 13.06.2024 № 321 «Об утверждении Положения о порядке регулирования труда руководителей муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий Красногородского муниципального округа» в котором установлено, что назначение руководителя муниципального учреждения на должность осуществляется на конкурсной основе. Так же разработано и утверждено Положение о порядке проведения конкурса на замещение должности руководителя муниципального учреждения Красногородского муниципального округа Псковской области (постановление от 13.06.2024 № 322 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса               на замещение должности руководителя муниципального учреждения Красногородского муниципального округа»).

Администрацией Красногородского муниципального округа организовано взаимодействие с подразделениями правоохранительных                и иных органов по вопросам противодействии коррупции. 

Так, 28.02.2014 между прокуратурой Красногородского района, Собранием депутатов Красногородского района и Администрацией Красногородского района утверждено Положение о взаимодействии                   в правотворческой сфере. Данное Положение принято в целях обеспечения соответствия Конституции Российской Федерации, федеральному и региональному законодательству нормативных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления муниципального образования «Красногородский район». Взаимодействие осуществляется в сфере подготовки нормативных правовых актов, принимаемых Администрацией района (округа), в сфере прокурорского надзора за соответствием федеральному законодательству принятых нормативных правовых актов, при подготовке и проведении заседаний Администрации района (округа), а также при реализации прокуратурой района права правотворческой инициативы.
В рамках данного Положения прокуратурой района проводится правовая и антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов и принятых нормативных правовых актов. В 2023 году разработаны и приняты 107 нормативно правовых актов Администрации района (округа) и Собрания депутатов Красногородского района (округа). Все проекты размещались в Систему «Централизованного сбора документов» для получения заключения от прокуратуры района                         и аналитика регионального законодательства, из них в 16 проектах были выявлены коррупциогенные факторы, которые после проверки были исключены.

За истекший период 2024 года разработаны 122 проекта нормативных правовых актов Администрации округа и Собрания депутатов округа, которые размещены в Системе «Централизованного сбора документов» для получения заключения от прокуратуры района               и аналитика регионального законодательства, из них в 10 проектах выявлены коррупциогенные факторы, которые были исключены.
В 2015 году создан Общественный совет при Администрации Красногородского района. Представитель Общественного совета при Администрации Красногородского района с 2016 года входит в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.               В соответствии с положением, кандидатура представителя Общественного совета согласовывается с председателем Общественного совета.
Во исполнение раздела IV протокола заседания комиссии                       по координации работы по противодействию коррупции в Псковской области от 28.06.2021 № 1, Методических рекомендаций по выявлению   и минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                                  или муниципальных нужд, подготовленных Министерством труда                             и социальной защиты Российской (письмо Министерства труда                       и социальной защиты Российской Федерации от 30.09.2020                               № 18-2/10/П-9716) в Администрации Красногородского района утверждены: Положение об организации системы профилактики коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд в Администрации Красногородского района; Перечень лиц, участвующих в осуществлении закупок                           в Администрации Красногородского района; Реестр коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок в Администрации Красногородского района.
В 2024 году по результатам проведенного анализа установлено,            что в 2023 году в Администрации района (округа) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд соблюдаются требования законодательства в области противодействия коррупции. Отчеты о результатах проведенного мониторинга реализации мер по минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок                 за 2022 год и 2023 год направлены в Управление по вопросам противодействия коррупции Правительства Псковской области.

При проверке деятельности сайта Красногородского муниципального округа установлено, что освещение мер                                  по противодействию коррупции соответствует требованиям приказа Минтруда России от 07.10.2013 № 530н «О требованиях к размещению                  и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов,                           и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе                                     и обязательствах имущественного характера». Необходимо заполнить созданные подразделы.
На основании изложенного, организация работы                                        по противодействию коррупции в Администрации Красногородского муниципального округа соответствует требованиям Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другим нормативным правовым актам в сфере противодействия коррупции.
Необходимо довести до муниципальных служащих обязательную           для исполнения рекомендацию Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации о необходимости заполнять справку                на основании правоустанавливающих и иных подтверждающих официальных документов (особенно из налогового органа).                               Не рекомендуется пользоваться информацией, полученной по телефону, в том числе в виде смс-сообщения.

При принятии решения по результатам проверки руководствоваться Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0) (письмо Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15.04.2022 № 28-6/10/П-2479).
Врио начальника Управления

по вопросам противодействия 

коррупции Правительства Псковской области                           А.А.Пашков

